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Tento wikiHow vás naučí, ako upraviť odomknutý súbor PDF online pomocou bezplatných programov na úpravu PDF PDFescape alebo PDFzorro.



Kroky

Metóda 1 z 2: PDFescape




Úprava súboru PDF online Krok 1

Krok 1. Prejdite na webovú stránku PDFescape

Je to na https://www.pdfescape.com/. Túto online službu môžete použiť v akomkoľvek modernom prehliadači, vrátane programu Internet Explorer.




Úprava dokumentu PDF online, krok 2

Krok 2. Kliknite na položku Online zadarmo

Toto je červené tlačidlo na ľavej strane obrazovky.




Úprava súboru PDF online Krok 3

Krok 3. Kliknite na odkaz „Nahrať PDF do PDFescape“

Je to v hornej časti oblasti „Začíname“na tejto stránke.




Úprava dokumentu PDF online, krok 4

Krok 4. Kliknite na položku Vybrať súbor

Táto možnosť je v spodnej časti stránky s výberom súboru.




Úprava súboru PDF online Krok 5

Krok 5. Vyberte súbor PDF a potom kliknite na položku Otvoriť

Tým sa otvorí PDF na webe PDFescape.




Úprava dokumentu PDF online, krok 6

Krok 6. Kliknite na Whiteout

Táto možnosť je v ľavej hornej časti stránky.

Existujú aj ďalšie možnosti, ako napr Obrázok alebo Voľná rukaTu vám umožní nahrať fotografiu alebo nakresliť aj súbor PDF.




Úprava dokumentu PDF online, krok 7

Krok 7. Kliknite a ťahajte myšou po texte, ktorý chcete odstrániť

Keď uvoľníte tlačidlo myši, vybraná oblasť textu sa odstráni.




Úprava dokumentu PDF online, krok 8

Krok 8. Kliknite na položku Text

Je to naľavo od Whiteout tab.




Úprava súboru PDF online Krok 9

Krok 9. Kliknite na oblasť, do ktorej chcete pridať text

Tam, kde kliknete, sa zobrazí kurzor.




Úprava súboru PDF online Krok 10

Krok 10. Napíšte svoj text

Bude pridaný do vášho PDF.




Úprava súboru PDF online Krok 11

Krok 11. Kliknite na šípku nadol

Toto zelené tlačidlo je na ľavej strane stránky. Tým sa uloží a stiahne váš upravený súbor PDF.

Metóda 2 z 2: PDFzorro




Úprava dokumentu PDF online, krok 12

Krok 1. Prejdite na stránku PDFzorro

Je to na




Úprava dokumentu PDF online 13. krok

Krok 2. Kliknite na položku Nahrať

Toto je sivé tlačidlo v strede stránky.




Úprava dokumentu PDF online, krok 14

Krok 3. Kliknite na položku Vybrať súbor

Táto možnosť je v spodnej časti stránky s výberom súboru.




Úprava dokumentu PDF online, krok 15

Krok 4. Vyberte súbor PDF a potom kliknite na položku Otvoriť

Ak tak urobíte, odovzdá sa váš súbor PDF na stránku PDFzorro.




Úprava dokumentu PDF online 16. krok

Krok 5. Kliknite na tlačidlo Spustiť editor PDF

Je to zelené tlačidlo pod Odovzdať tlačidlo. Tým sa otvorí editor PDF.




Úprava dokumentu PDF online 17. krok

Krok 6. Kliknite na stránku PDF

V ľavej časti stránky sa zobrazia všetky strany vo formáte PDF, jedna po druhej. po kliknutí sa zobrazí v hlavnej časti okna PDFzorro.

PDFzorro načítava stránky PDF v pomerne malom formáte. Môžete kliknúť na lupu s znamienkom „+“v ľavom hornom rohu stránky a priblížiť tak dokument PDF




Úprava dokumentu PDF online 18. krok

Krok 7. Kliknite na Vymazať

Je to v stĺpci možností naľavo od stránky PDF.




Úprava dokumentu PDF online 19. krok

Krok 8. Odstráňte text z dokumentu PDF

Ak to chcete urobiť, kliknite a presuňte kurzor z jedného rohu bloku textu do opačného rohu, potom uvoľnite tlačidlo myši.




Úprava dokumentu PDF online, krok 20

Krok 9. Kliknite na položku Napísať

Je to tesne nad Vymazať možnosť.




Úprava dokumentu PDF online, krok 21

Krok 10. Kliknite na medzeru, do ktorej chcete pridať text

Ak tak urobíte, do vybratej oblasti sa pridá sivé textové pole.




Úprava súboru PDF online Krok 22

Krok 11. Napíšte svoj text

Ak kliknete na iné miesto na stránke po vložení textového poľa, ale pred písaním, budete musieť pred písaním znova kliknúť na textové pole.

	Veľkosť textu môžete upraviť pomocou + alebo - tlačidlá nad textom.
	Ak chcete zmeniť polohu textu, kliknite na ikonu so štyrmi šípkami a presuňte ju.
	Ak chcete zobraziť možnosti formátovania textu alebo písma, kliknite na ikonu ☰ ikona.





Úprava súboru PDF online Krok 23

Krok 12. Kliknite znova na položku Napísať

Vaše písanie bude uložené.




Úprava dokumentu PDF online, krok 24

Krok 13. Kliknite na Dokončiť / Stiahnuť

Je to tesne pod logom „PDFzorro“v ľavom hornom rohu stránky.




Úprava dokumentu PDF online, krok 25

Krok 14. Kliknite na položku Stiahnuť do počítača

Toto tlačidlo je v ľavej hornej časti stránky. Kliknutím naň sa upravený súbor PDF stiahne do počítača.

Môžete tiež vybrať Uložiť na Disk Google alebo Odoslať PDF e -mailom tu.



Video - Používaním tejto služby môžu byť niektoré informácie zdieľané so službou YouTube











Odporúča:


Ako upraviť kartu Memory Stick Pro Duo: 6 krokov (s obrázkami)




Táto úprava vám umožní používať kartu Memory Stick PRO Duo v čítačkách kariet, ktoré vyžadujú adaptér. Je to veľmi užitočné, ak ste stratili adaptér alebo ho nemáte. Môže to tiež fungovať, ak zatlačíte pamäťovú kartu, kým ju neprečíta. Ale ak nie, vyskúšajte nasledujúce.

Ako citovať online súbory PDF v štýle APA: 10 krokov (s obrázkami)



Vládne a akademické webové stránky často uverejňujú brožúry, štatistické brožúry a akademické eseje ako súbory PDF. Citovať online PDF v štýle APA bohužiaľ nie je to isté ako citovať tieto články, ako keby boli v tlači. Našťastie, či už robíte citáciu v texte alebo vytvárate referenciu v bibliografii, citovanie PDF v štýle APA je celkom relatívne jednoduchý proces.

Ako upraviť vlastnosti písma textu v PDF (pomocou obrázkov)



Tento wikiHow vás naučí, ako zmeniť písmo PDF. Môžete to urobiť pomocou platenej verzie programu Adobe Acrobat, alebo môžete použiť online službu PDFescape na vyblednutie a nahradenie textu, ak nemáte platenú verziu programu Adobe Acrobat. Kroky Metóda 1 z 2:

Ako upraviť metadáta: 5 krokov (s obrázkami)



Všeobecný typ informácií známy ako metadáta prichádza v mnohých rôznych variantoch, z ktorých každá má svoju vlastnú štruktúru, protokoly a formáty. Ak sa z akéhokoľvek dôvodu pokúšate upraviť nejaký druh metadát, možno budete môcť využiť niektoré z najbežnejších spôsobov zmeny tohto druhu údajov.

Ako upraviť značky ID3: 12 krokov (s obrázkami)



Ak zbierate súbory MP3 z rôznych zdrojov, vaše tagy ID3 sú pravdepodobne v troskách. V ideálnom prípade ID3 tag obsahuje informácie o MP3: tagy piesne, interpreta, albumu, roku, žánru a zoznamu skladieb sú všetky ID3 tagy, ktoré často používate.






















Populárne príspevky


	









Ako urobiť snímku obrazovky na Galaxy S3: 7 krokov (s obrázkami)

2024







	









Ako zadarmo odomknúť mobilný telefón Nokia: 8 krokov

2024







	









3 spôsoby, ako získať kredit Skype

2024





















Najlepšie názory na mesiac


	



4 spôsoby, ako používať GPS







	



Ako presunúť poštu do rôznych priečinkov v Gmaile (s obrázkami)







	



Ako obnoviť heslo pre Gmail (s obrázkami)







	



Ako prelomiť heslá systému Windows pomocou tabuliek Ophcrack a Rainbow







	



Ako sa začať učiť hackovať: 9 krokov (s obrázkami)







	



Ako zabrániť injekcii SQL v PHP (s obrázkami)







	



Ako sa naučiť zadávať údaje: 9 krokov (s obrázkami)







	



4 spôsoby, ako odstrániť duplicitné záznamy v systéme Oracle







	



Ako pridať údaje do kontingenčnej tabuľky: 11 krokov (s obrázkami)







	



Ako objednať abecedne v SQL







	



Ako vytvoriť databázu z tabuľky programu Excel (s obrázkami)







	



Ako skontrolovať výkonnosť dotazov na serveri SQL Server







	



Ako písať základné príkazy SQL na serveri SQL Server: 11 krokov







	



Ako vytvoriť databázu zákazníkov: 8 krokov (s obrázkami)







	



Ako odinštalovať PostgreSQL: 11 krokov (s obrázkami)
















Najlepšie články


	









Ako používať rámy: 15 krokov (s obrázkami)

2024







	









Ako opraviť prehriatie počítača spôsobené zablokovaným chladičom

2024







	









Ako postaviť lacný počítač (s obrázkami)

2024






























Poradenstvo


	



Ako byť na YouTube (s obrázkami)

Chcete sa dostať do šialenstva na YouTube a možno sa dokonca stať slávnym? Odovzdanie videa na server YouTube je jednoduchý proces, ale odovzdanie dobrého videa vyžaduje trochu viac premýšľania a kreativity. Ak sa chcete dozvedieť, ako naplno využiť YouTube a potenciálne zarobiť peniaze, pozrite si krok 1 nižšie.







	



Ako sa stať dobrým komentátorom hier na YouTube (s obrázkami)

Herný Youtuber vytvára kvalitné videá sprevádzané prvotriednym komentárom. Ak ste to ešte nikdy neskúsili, možno sa pýtate, kde začať a aké veci komentovať. Niektoré odpovede nájdete v tomto článku. Kroky Časť 1 z 3: Nastavenie Krok 1.







	



Ako byť dobrým youtuberom: 15 krokov (s obrázkami)

Tento wikiHow vás naučí, ako si čo najlepšie užiť čas na YouTube ako divák aj ako tvorca obsahu. Cvičením dobrej etikety na YouTube, udržiavaním svojho kanála a vytváraním vlastných videí sa môžete stať efektným doplnkom rozsiahlej používateľskej základne YouTube.







	



10 jednoduchých spôsobov, ako sa vyhnúť nedorozumeniam v e -mailoch

Ak chvíľu pracujete, pravdepodobne viete, aké dôležité sú e -maily. Pretože neexistuje spôsob, ako sprostredkovať tón alebo reč tela cez internet, je ľahké nesprávne interpretovať niekoho správu, keď ju vidíte na obrazovke. Pokračujte v čítaní, aby ste sa dozvedeli, ako môžete písať e -maily, ktoré sú jasné, stručné a efektívne v profesionálnom prostredí.







	



Ako získať licenciu CDL v New Jersey: 5 krokov (s obrázkami)

Ľudia, ktorí riadia špecializované vozidlá na uliciach a diaľniciach v Amerike, musia mať komerčný vodičský preukaz (CDL). Na získanie CDL musia uchádzači splniť určité základné požiadavky a potom absolvovať fyzické, vedomostné a cestné testy.




















Odborný názor


	



Jednoduché spôsoby odstránenia starého autorádia: 10 krokov (s obrázkami)

Autorádiá sa niekedy opotrebujú alebo pokazia a musíte staré vymeniť za nové. Môže to znieť zložito, ale v skutočnosti je to veľmi jednoduchá práca. Všetko, čo potrebujete, je niekoľko jednoduchých nástrojov a trpezlivosť. Keď poznáte správny postup, budete môcť odstrániť staré autorádio ako profesionál!







	



Ako nainštalovať subwoofery (s obrázkami)

Ak hudba vychádzajúca z vášho zvukového systému pôsobí slabo a nevýrazne, možno budete potrebovať subwoofery. Subwoofery sú reproduktory, ktoré hrajú nízke tóny nazývané basy a subbasy. Zapojenie jedného do existujúceho systému nie je také zložité, ako sa na prvý pohľad zdá.







	



Ako ozvučiť svoje auto: 11 krokov (s obrázkami)

Napriek tomu, že nie je možné úplne odhlučniť vaše vozidlo od vonkajšieho hluku, môžete výrazne obmedziť počet rakiet a vibrácií tým, že vaše auto odhlučníte. Nielenže to vytvorí lepšie prostredie vo vašom aute, ale tiež umožní vášmu zvukovému systému vyniknúť bez štebotania alebo rezonujúcich panelov alebo chvejúceho sa rámu.







	



Ako pripojiť autorádio do domácnosti s Psu: 11 krokov

Vedeli ste, že si nemusíte kupovať stereo špeciálne na domáce použitie? Môžete použiť autorádio. Podľa týchto pokynov bezpečne pripojíte autorádio k domácemu zdroju napájania. Kroky Metóda 1 z 2: Na PSU Krok 1. Odpojte všetky napájacie zdroje od zdroja napájania Krok 2.







	



Ako nainštalovať hlavnú jednotku autorádia: 14 krokov (s obrázkami)

Vydávajú vaše reproduktory do auta zvuk tlumený a matný? Ak nainštalujete hlavnú jednotku autorádia, mali by ste počuť zlepšenie. Budete sa musieť uistiť, že dostanete správne diely, odstránite starú jednotku a pripojíte novú jednotku k automobilu.




















Najlepšie články


	



3 spôsoby, ako opraviť chybu servera Google Drive

Disk Google je synchronizačný systém, ktorý zdieľa súbory a ukladá údaje online. Umožňuje používateľom ukladať súbory na svoje servery a integrovať súbory so zariadeniami. Ak máte chybu servera, pravdepodobne ide o neznámu chybu alebo technickú chybu, ktorá spôsobuje chybu servera.







	



Ako kopírovať súbory z Disku Google na PC alebo Mac: 7 krokov

Tento wikiHow vás naučí kopírovať súbor z vášho Disku Google na iné miesto, keď používate počítač. Kroky Krok 1. Vo webovom prehliadači prejdite na stránku Na svoj Disk môžete použiť ľubovoľný prehliadač na počítači PC alebo Mac.







	



Ako vytvoriť priame odkazy na súbory na Disku Google: 5 krokov

Ak máte problém so sťahovaním súborov z Disku Google, možno preto, že váš správca sťahovania (napríklad IDM) nepodporuje súbory na Disku. Nie je dôvod sa znepokojovať, riešením je vytvoriť priamy odkaz na súbory na Disku Google, na ktoré je možné kliknúť odkiaľkoľvek.







	



Ako vytvoriť titulnú stránku štýlu APA prostredníctvom Disku Google: 12 krokov

Ak sa chcete dozvedieť, ako vytvoriť titulnú stránku v štýle APA prostredníctvom Disku Google, prečítajte si tento článok. Tento článok predpokladá, že už máte účet Google. Kroky Časť 1 z 2: Nastavenie stránky Krok 1. Prejdite na domovskú stránku spoločnosti Google na adrese www.







	



Ako zabrániť sťahovaniu na Disk Google na PC alebo Mac: 7 krokov

Tento wikiHow vás naučí, ako obmedziť sťahovanie zdieľaných súborov na Disk Google, keď používate počítač. Kroky Krok 1. Choďte na Tým sa otvorí obsah vášho Disku Google. Ak nie ste prihlásení, kliknite Prejdite na Disk Google prihlásiť sa hneď.
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